1 2 3 4

Beispiel: Blindmodul
120 (Modulraster)

>
=

. ® [o o
N2 RN

0105 (Modulabmessung)
|
1

| |

Sperrzahnmutter M4 |

The reproduction, distribution and utilization of this document as well as the communication
of its contents to others without explicid authorization is prohibited.Offenders will be held liable

for the payment of damages. All rights reserved in the event of the grant of a patent, utility model or design.

©
©
©

120 (Modulraster)

(Ausschnitt)

+0,2

082 0

092,5 +0,2 (Befestigung)

L
)
\fé“
|
|
Py
L
7S,
W
|
|

—_

3x Distanzfolie (0,5mm) an Frontplattenausschnitte kleben
2. Module mit Dichtung aufstecken und mit Sperrzahnmutter befestigen

A-A
120 (Modulraster)

1,5 mm Frontplatte

1,4 (3x0,5mm)

M4 Sperrzahnmutter Dichtung
®6 Beispiel: Blindmodul
Gewindebolzen M4x15

) ) ) +0,2
Beim Pulvern ein Ausschnittsmaf von 82,2 0 verwenden

allg. Toleranzen nach: Freﬁﬁm as Digital signiert von: MaBstab: 1:2 Gewicht: 160.21 gr.

Thomas Ronicke

Name: CN = Th
Rgﬁ"iike C= DEocr)n astCS Halbzeug: Werkstoff:
DIN ISO 2768-1 AG/OU = Konstruktion
-1m s . Datum: 2020.02.20 07:28:
DIN 1SO 2768-2 K Roénicke  o+ozo0

Datum Name

seas | 002011 |__oxa | Vertriebszeichnung

Gepr. . .
fur den Einbau von AZ|-/ AMI-Modulen
TCS TurControlSysteme AG
F www.tcsag.de bei 1,5 mm Frontplatten

Blatt

008-510-00-02-01 1
01 1454 20.02.2020 | THRE 1Bl
Zust. Anderung Datum  [Name EDV Nr.: 008-5xx-00-00-01 Vertriebszeichnung Frontplattenafidschhitt

verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle
Rechte fiir den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind




The reproduction, distribution and utilization of this document as well as the communication
of its contents to others without explicid authorization is prohibited.Offenders will be held liable

for the payment of damages. All rights reserved in the event of the grant of a patent, utility model or design.

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind

verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle
Rechte fiir den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

1

Beispiel: Blindmodul

120 (Modulraster)

* [ _\\
10 @ [o o
E A N\
=}
[}
2]
(0]
€ |
Ke]
)
E - i
(@]
= | A
Te]
o |
. B
©
© @ o o 2
=
©
Sperrzahnmutter M4 §
L — - O —O - 0 S
— [aV]
I = I A
S =
= . |
3 3 i |
] 35
o g - - . -
N N |
(e o o
+1 F %,
" & +'9/ I ! |
> O <J '
O
\ - _
N 9 = e’ e
— __
1. 2x Distanzfolie (0,5mm) an Frontplattenausschnitte kleben 2
2. Module mit Dichtung aufstecken und mit Sperrzahnmuttern befestigen g
c
A-A S
. 120 (Modulraster) _ £
~— — ®8 AN
I F : | .
+0,2
M4 Sperrzahnmutter - 82 0 (Ausschnitt) -
Dichtung
Beispiel: Blindmodul 92,5 +0,2(Befestigungsraster)|
Gewindebolzen M4x15
+0,3
+0,1
) ) ) +0,2
Beim Pulvern ein Ausschnittsmal von 82,2 0 verwenden
allg. Toleranzen nach: j : Digital signiert von: Thomas | \aBstab: 1:2 Gewicht: 168.45 gr.
Freﬁ@mas I\Taomng::ng=Thomas
Ronicke C = DE O = TCS Halbzeug: Werkstoff:
DIN ISO 2768-1 m E]-@ . Dafurn: 2020,65.20 07 28:
DIN 1SO 2768-2 K Ronicke -0z
Datum Name . .
seas | 002011 |__oxa | Vertriebszeichnung
Gepr. . .
fir den Einbau von AZI-/ AMI-Modulen
TCS TurControlSysteme AG
www.tcsag.de bei 2 mm Frontplatten
Blatt
008-510-00-03-01 1
01 1454 20.02.2020 |THRE 1BI.
Zust. Anderung Datum  [Name EDV Nr.: 008-5xx-00-00-01 Vertriebszeichnung Frontplatfenafddsch

hitt




1 2 3 | 4

Beispiel: Blindmodul

: - 120 (Modulraster) -
* / |@ _\
A N\

|

o] (o]

0105 (Modulabmessung)
|

Sperrzahnmutter M4

The reproduction, distribution and utilization of this document as well as the communication
of its contents to others without explicid authorization is prohibited.Offenders will be held liable

for the payment of damages. All rights reserved in the event of the grant of a patent, utility model or design.

120 (Modulraster)

(Ausschnitt)

+0,2

082 0

092,5 +0,2 (Befestigung)

o—— 9 s e

—_

Distanzfolie (0,5mm) an Frontplattenausschnitte kleben
2. Module mit Dichtung aufstecken und mit Sperrzahnmuttern befestigen

A-A

D 120 (Modulraster )
8 - ( ) -

2,5 mm Frontplatte

+0,2

M4 Sperrzahnmutter 82 0 (Ausschnitt)

- ®6

Dichtun
chiung 92,5 +0,2(Befestigungsraster)

Beispiel: Blindmodul
Gewindebolzen M4x15

. . . +0,2
Beim Pulvern ein Ausschnittsmaf von 82,2 0 verwenden

allg. Toleranzen nach: FI'EH@Fn as Digital signiert von: Thomas| - MaBstab: 1:2 Gewicht: 176.63 gr.

Rénicke

Name: CN = Thomas
Ronicke C = DE O = TCS Halbzeug: Werkstoff:
AG/OU = Konstruktion

DIN ISO 2768-1 m Datum: 2020.02.20 07:29:

DIN 1SO 2768-2 K Ronicke  13+z

Datum Name

seas| 002011 |__oxa | Vertriebszeichnung

Gepr. . .
fur den Einbau von AZ|-/ AMI-Modulen
TCS TurControlSysteme AG
F www.tcsag.de bei 2,5 mm Frontplatten

Blatt

008-510-00-04-01 1
01 1454 20.02.2020 | THRE 1BL.
Zust. Anderung Datum  [Name EDV Nr.: 008-5xx-00-00-01 Vertriebszeichnung Frontplattenafidschhitt

verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle
Rechte fiir den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind




Beispiel: Blindmodul 120 (Modulraster)

>

AP *‘ ¢

0105 (Modulabmessung)
|
1

r © @), (o) O

The reproduction, distribution and utilization of this document as well as the communication
of its contents to others without explicid authorization is prohibited.Offenders will be held liable

for the payment of damages. All rights reserved in the event of the grant of a patent, utility model or design.

Sperrzahnmutter M4 |

Fan )
pY
7
hYZ
Prany
hYZ
By
W

120 (Modulraster)

(Ausschnitt)

+0,2

092,5 +0,2 (Befestigung)
082 0

|
B
N

I
oy
A%

Sichtseite frontbiindiger Einbau A-A

D A 120 (Modulraster)
28 =

]

3 Standardstarke Frontplatte

M4 Sperrzahnmutter +0,2
P 6 < 82 0 (Ausschnitt)

Dichtung

92,5 +0,2(Befestigungsraster)

[}

Beispiel: Blindmodul
Gewindebolzen M4x15

. . . +0,2
Beim Pulvern ein Ausschnittsmaf von 82,2 0 verwenden

allg. Toleranzen nach: Fl'eﬁﬁfn as Digital signiert von: Thomas|  MaRstab: 1:2 Gewicht: 184.82 gr.

Ronicke

Name: CN = Thomas
Rénicke C = DE O = TCS Halbzeug: Werkstoff:
AG/OU = Konstruktion

DIN ISO 2768-1 m Dafum: 2020.02.20 07:29:

DIN 1SO 2768-2 K RoOnicke o200

Datum Name

seas_| 002011 |__oxa | Vertriebszeichnung
Gepr far AZI-/ AMI-/ AD3-Module

TCS TurControlSysteme AG i
F www.tcsag.de bei 3 mm Frontplatten

Blatt

008-510-00-05-01 1
01 1454 20.02.2020 | THRE 1Bl
Zust. Anderung Datum  [Name EDV Nr.: 008-5xx-00-00-01 Vertriebszeichnung Frontplattenafidschhitt

verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle
Rechte fiir den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind




1 2 3 4

Beispiel: Blindmodul

120 (Modulraster)

@, B 2

0105 (Modulabmessung)
|

%
-

Sperrzahnmutter M4

_‘
v,
w

The reproduction, distribution and utilization of this document as well as the communication
of its contents to others without explicid authorization is prohibited.Offenders will be held liable

for the payment of damages. All rights reserved in the event of the grant of a patent, utility model or design.

120 (Modulraster)

(Ausschnitt)

+0,2

082 0

092,5 +0,2 (Befestigung)

———— AR S—

0110 (Modultasche)

Achtung: fiir das Displaymodul muB die Modultasche 110 breit x 136 hoch sein!!

Sichtseite frontbiindiger Einbau A-A
D 08 - 120 (Modulraster)

: 7= —
M4 Sperrzahnmutter w

b6 Dichtung

Frontplatten starker als 3mm

Y
3

92,5 +0,2(Befestigungsraster)

Beispiel: Blindmodul =
e1spiet: Blindmodu 0110 (Modultasche)
Gewindebolzen M4x15 - =

E . . . +0,2
Beim Pulvern ein Ausschnittsmaf von 82,2 0 verwenden

Thomas Ronicke

Name: CN = Th
Rgmceke C= DEc(r)n iSTCS Halbzeug: Werkstoff:
DIN ISO 2768-1 AG OU = Konstruktion
-1 m o Dafum: 2020.02.20 07:30:
DIN 1SO 2768-2 K Roénicke  s+oz00

Datum Name

seas_| 002011 |__oxa | Vertriebszeichnung

allg. Toleranzen nach: Fﬁq@m as Digital signiert von: MaBstab: 1:2 Gewicht: 194.34 gr.

verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle
Rechte fiir den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind

Gepr. . .
fur den Einbau von AZ|-/ AMI-Modulen
TCS TurControlSysteme AG
F www.tcsag.de bei Frontplattenstarken gréBer als 3 mm
Blatt
01 1454 20.02.2020 |THRE 1Bl
Zust. Anderung Datum  [Name EDV Nr.: 008-5xx-00-00-01 Vertriebszeichnung Frontplattenafidschhitt




